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1. CHuXKeH IIPOLIEHT KUBHIX CIIepMaTo30ua0B (B HopMe 50% u 6oiiee). BeposTHOCTh 3a4aTus
€CTeCTBEHHBIM ITyTEM CHUKEHa.

2. Ecnu y Bamero cymnpyra uMeeTcs BapukolLese, TO A YIy4lleHUus oKa3aTesled CIIepMEl CllefyeT
BBIIIOJIHUTD ONIEPaLHIo.

3. BecbMa COMHUTEJIBHO.

4. Ha oCHOBaHUM CIIEPMOTPaMMBbI M2KHO JIMIIIh 3all0003PUTh XPOHUUECKHUY IPOCTATUT (HAIIpUMED,
yBeNIUYEHNE JIEMKOLUTOB, CHUXKEHNE KOIMY€eCTBa JIELUTUHOBX 3€PeH, HaJlMule aMUJIONAHBIX TeJlel]).
KcraTu, Brl He yka3anu 9TU 1oKa3aTeIu CIIePMEL.



